

把悲痛化为力量 用奋斗创造伟业

——我省党政领导和各族各界干部群众收看江泽民同志追悼大会

□ 贵州日报天眼新闻记者

山河同悲,举国哀悼。12月6日上午10时,江泽民同志追悼大会在北京人民大会堂隆重举行。

省委书记、省人大常委会主任谌贻琴,省委副书记、省长李炳军等作为在我省的江泽民同志治丧委员会委员的代表,在北京人民大会堂参加追悼大会。

省政协主席刘凯凯,省委副书记、省委政法委书记时光辉,老同志王思齐、王正福,在家的省委常委和人大常委会、省政府、省政协有关负责同志,省法院院长、省检察院检察长等来到省委,与省委办公厅干部职工一起集中收看追悼大会实况。

省人大常委会办公厅、省政府办公厅、省政协办公厅,省直各部门,各地各级各部门组织省直职工集中收看追悼大会实况。

上午10时,追悼大会开始。低沉的哀乐响起,举国共悼、万众同悲。全省各地下半旗志哀,防空警报和汽笛鸣响,表达对江泽民同志的深切哀悼。

在肃穆的气氛中,省党政领导干部全程肃立,聆听习近平总书记所致的悼词,满怀敬意和深情,沉痛悼念敬爱的江泽民同志。

大家认为,江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者。江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。

大家表示,要化悲痛为力量,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,心往一处想,劲往一处使,奋力谱写多彩贵州现代化建设新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

江泽民同志虽然离开了我们,但他的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。缅怀功绩,表达贵州广大干部群众的无限哀思

江泽民同志逝世的噩耗传来,黔中大地沉浸在悲恸之中。连日来,干部群众以各种方式深切缅怀江泽民同志。

汽笛绵长,警报回响。6日上午10时,全省各地干部群众肃立默哀,深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范,寄托无限哀思。

在遵义赤水、黔西南州南盘江一号码头,船员集体肃立,拉响汽笛。在贵阳,全线地铁列车停靠站外,乘客与乘务人员肃立默哀……

江泽民同志把毕生心血和精力都献给了中国人民,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福鞠躬尽瘁、奋斗终身。特别是党的十三届四中全会以后13年党和国家取得的巨大成就,同江泽民同志的雄才大略、关键作用、高超政治领导艺术是分不开的。

省纪委监委党风政风监督室一处处长魏克诚通过现场直播聆听习近平总书记致悼词,更加深切缅怀江泽民同志的光辉业绩、伟大情操和崇高品质。

他说,江泽民同志曾带领全党、全军、全国各族人民战胜一系列困难和挑战,为改革发展稳定奠定了坚实基础,尤其是提出西部大开发战略,为贵州带来后发赶超、加速发展新机遇。“我们缅怀江泽民同志,就是要牢记他的殷切期望,践行报效祖国的远大志向,坚定不移把党的二十大精神落到实处。”

江泽民同志在1995年召开的联合国第四次世界妇女大会上,向全世界庄严宣告“男女平等是我国的一项基本国策”,这个场景至今让省妇联宣传部部长侯清华深有感触。她感慨地说,江泽民同志十分重视妇女发展和进步,我们一定要继承江泽民同志的遗志,认真落实男女平等基本国策,维护妇女合法权益,推动新时代贵州妇女事业迎来更加广阔的发展前景。

省人大常委会办公厅行政处处长冯茂权追忆老一辈的丰功伟绩,感怀新时代的巨大发展。“我们将化悲痛为力量,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终同人民群众站在一起、想在一起、干在一起,坚决夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。”

怀着无比沉痛的心情,省政协人口资源环境委员会办公室主任龙锐说,我们要把对江泽民同志的悼念转化为落实党的二十大精神的实际行动,在新时代新征程上踔厉奋发、勇毅前行,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在政协岗位上更加努力工作。

“江泽民同志高度重视党的统一战线工作,指出统一战线工作的根本任务就是争取人心、凝聚力量,为实现党和国家的宏伟目标而团结奋斗。”省委统战部五处副处长吴学伦说,新征程上,我们要继承遗志,保持“赶考”的清醒和坚定,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,深入贯彻落实党的二十大精神,围绕新时代党的中心任务,充分发挥统一战线优势,抓好主责主业,找到最大公约数、画出最大同心圆,切实做好新时代统一战线各领域工作。

继承遗志,继续努力把贵州的事情办好

江泽民同志十分关心贵州发展,牵挂贵州人民,曾多次到贵州视察,看望慰问干部群众。在他曾经到过地方,广大干部群众回忆起当时的情景依然历历在目。

“江泽民同志在任期间,我国改革开放和社会主义现代化建设进程波澜壮阔,工业经济不断取得新成就。”首钢水钢集团党委书记、董事长彭开玉说,江泽民同志逝世后,水钢厂干部职工怀着沉痛的心情,追思江泽民同志到贵州视察时的场景。“我们将继承先辈遗志,以实干实绩表达无限的敬重和敬仰,紧紧围绕新时代新征程党的使命任务,弘扬工匠精神,攻坚克难、爬坡过坎,脚踏实地推进各项工作全面进步,在新型工业化主战场建功立业,在加快建设制造强国、质量强国的新蓝图中接续奋斗。”

江泽民同志曾到贵州民族学院视察,勉励学校努力发展民族教育。贵州民族学院与时代同进步、共发展,2012年已更名为贵州民族大学,江泽民同志的勉励依然鼓舞着广大师生奋勇前行。

“江泽民同志来到贵州民族学院看望慰问师生的情景犹如发生在昨天。对江泽民同志最好的怀念,就是要化悲痛为力量,切实把贯彻落实党的二十大精神转化为加快推进特色鲜明的高水平一流民族大学建设的高水平实践,积极投身教育强国、科技强国、人才强国建设。”贵州民族大学生态环境工程学院党委书记黄平说。

毕节试验区得到了包括江泽民同志在内的几代中央领导的亲切关怀,30多年来,毕节试验区抓住西部大开发等重大机遇,几代毕节

人苦干实干、奋勇前进,撕掉了千百年绝对贫困的标签,与全国同步全面建成小康社会。赫章县委常委、县委宣传部部长朱启辉说,将继续江泽民同志的遗志,在前进道路上更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实践行以人民为中心的发展思想,为毕节建设贯彻新发展理念示范区贡献赫章力量。

“红枫湖景美 贵阳气象新”,这是江泽民同志到清镇市红枫湖视察时,对当地良好生态环境的赞誉。殷殷嘱托,一直激励着当地干部群众守好绿水青山。“我们要继承江泽民同志的遗志,凝聚团结奋进力量,把对江泽民同志的沉痛哀悼转化为更加自觉、主动、有效贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,团结带领全镇党员干部群众奋力谱写‘民富、景美、产业强’的生态红枫新篇章。”清镇市红枫湖镇党委书记、镇长祁开鑫表示。

“红枫湖景美 贵阳气象新”,这是江泽民同志到清镇市红枫湖视察时,对当地良好生态环境的赞誉。殷殷嘱托,一直激励着当地干部群众守好绿水青山。

“我们要继承江泽民同志的遗志,凝聚团结奋进力量,把对江泽民同志的沉痛哀悼转化为更加自觉、主动、有效贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,团结带领全镇党员干部群众奋力谱写‘民富、景美、产业强’的生态红枫新篇章。”清镇市红枫湖镇党委书记、镇长祁开鑫表示。

团结奋斗,在新时代新征程把各项事业推向前进

乌江两岸,苗岭深处,黔中大地同悲泣。

身处“贵州南大门”,独山县享受到西部大开发战略实施后贵州交通基础设施巨变带来的发展红利。独山县上司镇打羊村党委书记、村委会主任韦开庭说,连日来,全村干部群众怀着无比沉痛的心

情,深切缅怀江泽民同志。“我们将化悲痛为力量,以党建为引领,充分发挥村党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,带动群众持续稳定增收,不断满足人民群众对美好生活的向往。”

天柱县委书记吴绍东说,将对江泽民同志的缅怀转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,全力以赴围绕“四新”主攻“四化”,全力抓好钙钛矿、油茶、生态鸡、中药材等特色主导产业,全面推进乡村振兴战略,全力走出经济高质量发展之路。

“江泽民同志尊重实践、与时俱进,紧紧把握时代发展脉搏和契机,推动‘三农’工作不断取得新成就。”安顺市农业农村局局长宋正钧怀着无限哀思观看江泽民同志追悼大会直播,表示要继承遗志,聚焦安顺农业特色产业,推进规模化、标准化、品牌化,全面推动一二三产融合发展,加快实现农业高质量发展、乡村宜居宜业、农民富裕富足,以产业振兴带动乡村振兴。

团白云区委书记郭露说,江泽民同志生前一直高度重视、亲切关怀共青团和青年工作,至今都引领和激励着一代代青年健康成长、跟党走。在前进道路上,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,培养有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在中国特色社会主义道路上团结带领全区广大团员青年青春建功“强省会”。

“作为一名学生,我们应该继承江泽民同志的遗志,始终保持爱学习、肯钻研的态度,学以致用、报效国家。”贵州省学生联合会驻会执行主席吕宝坤表示,将立足学生联合会工作,引领贵州学子投身强国伟业,让青春在全面推进中华民族伟大复兴的新征程中绽放绚丽之花。

江泽民同志同我们永别了。他的英名、业绩、思想、风范将永载史册,世世代代铭刻在人民心中。

深切缅怀 继承遗志



贵州省民宗委系统干部职工肃立默哀

本报讯 12月6日上午,江泽民同志追悼大会在北京人民大会堂隆重举行。省民宗委系统干部职工集中收看追悼大会实况。

上午10时,追悼大会开始。在肃穆的气氛中,省民宗委系统干部职工全程肃立,聆听习近平总书记所致的悼词,满怀敬意和深情,沉痛悼念敬爱的江泽民同志。

大家认为,江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久

经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者。江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。

大家表示,要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,以实际行动更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,贯彻落实党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,在中国特色社会主义道路上不断谱写民族团结进步事业发展新篇章。(本报记者 曾入龙)

(上接A3版)

“习近平总书记在悼词中指出,‘在自己选择的正确道路上昂首阔步走下去’,引发了我们高度共鸣。”高杰说,神木地处毛乌素沙漠南缘,一度生态环境遭受严重破坏。当年在江泽民同志“再造秀美山川”的号召下,全村人手拿扁担栽下的一株株树苗已成绿林。“新征程上,我们要全面贯彻新发展理念,努力实现高质量发展。”

收看了江泽民同志追悼大会直播,国家管网集团西气东输公司银川输气分公司党委书记胡子秋将“敢于斗争、敢于胜利”写在自己的记事本上。

“西气东输作为国家西部大开发标志性工程,凝结着民族梦想、国家力量、人民智慧。”胡子秋说,面对百年未有之大变局,我们要按照习近平总书记提出的要求,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,管理好、运营好西气东输这一能源大动脉,将能源饭碗牢牢端在自己手里。

高原寒冬,山谷中的公路建设者仍在一线奋战。

中铁二十一局拉萨至日喀则高速公路项目部常务副经理张爱晖和同事们在项目工地收看追悼大会直播。张爱晖说:“交通闭塞地区而言,是建设的奇迹,是生活的改变,更是明天的希望。面向未来,我们将高质量建设好项目,推动构建现代化基础设施体系,服务国家重大战略,为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础。”

中铁四局玉磨铁路青年突击队队员集体收看了追悼大会实况。这支平均年龄仅30岁的队伍,此前在建设中铁老路中自主攻克了30余项国家级技术难题。

突击队队长丁骋杰说,习近平总书记在悼词中强调,要“坚持自信自强、守正创新”。“我们将继续扎根建设施工一线,致力于技术创新和工艺改进,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”

中华民族的伟大复兴事业是一场接力跑,需要一代又一代人为之接续奋斗。党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。

学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。各地干部群众立足新征程上,我们将更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、同心同德,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。(新华社北京12月6日电)

贵州民族报 欢迎刊登 遗失、声明、公告 登报电话 0851-86837558 手机/微信咨询:19985306676 QQ:1651575533 公告总汇 权威发布

Advertisement for legal notices and announcements, including lost items, company changes, and public notices. It lists various categories like lost documents, company mergers, and public notices with contact information.